

虽然春节前，比特币价格遭遇了一波暴跌，但依然有人对“挖矿”抱有执念。因此，挖矿设备就成了抢手货，有人也就因此发了财。

美国知名投行伯恩斯坦 (Bernstein) 分析师估测，2017年，一家名为比特大陆 (Bitmain) 的中国创业公司在的营业利润可能达到30亿美元 (约合人民币190亿元) 至40亿美元 (约合人民币253亿元) ，与芯片巨头英伟达相当。

然而，做到一年如此高的利润，比特大陆仅用了4年，而英伟达公司则花了24年。

比特大陆运营利润恐超30亿美元

根据对75%的毛利率和65%经营利润率的保守预期，比特大陆在2017年的营业利润为30亿美元至40亿美元，而同期英伟达的营业利润为30亿美元。伯恩斯坦分析师在周三发布的报告中表示，

比特大陆仅用了4年时间就实现了这个目标，而英伟达公司则需要24年。

伯恩斯坦的报告显示，比特大陆目前出售的Antminer比特币挖掘设备每台价值几百到几千美元。此外，该公司还运营“采矿池”，让参与者就比特币采矿进行合作，以降低成本。伯恩斯坦估计，比特大陆在比特币矿工和Asics公司拥有70%~80%的市场份额。

图片来源：比特大陆官网

比特大陆2013年在北京成立。当时，业内有约五十家厂商投入矿机芯片开发，比特大陆之所以能在激烈的竞争中生存下来并成为大赢家，非常重要的一个原因是比特大陆不直接销售芯片，而是将芯片搭载在矿机上整机出售，提高附加价值。

不仅如此，比特大陆自去年下半年起，已成为台积电在大陆区域的第2大客户，今年更可能跻身全球前5大客户。里昂证券半导体产业分析师侯明孝估计，加密货币挖矿芯片，今年占台积电营收预计将升至7%，其中，约8成订单来自比特大陆。

尽管比特大陆在去年收益良好，但伯恩斯坦分析师也指出，公司目前无法保证长期增长，特别是在加密货币市值并不稳定的情况下，而且加密货币近期更是受到世界各国监管机构的严密监控。

目前，比特大陆拒绝对此消息进行置评，但记者注意到，此前其联合创始人、联合CEO詹克团在接受《商业周刊》采访时称，其2017年营收约为25亿美元。

比特大陆或推以太坊矿机？

事实上，随着各种加密货币的兴起和发展，比特币的市场越来越小，而其如过山车一般的走势，也给依赖比特币市场的比特大陆增加了更多的不确定性。为了规避“将鸡蛋放在同一个篮子里”，比特大陆自去年起就发布人工智能专用芯片，意图转型AI芯片。而就在前几天，根据《科技新报》独家掌握的消息，比特大陆即将推出针对以太坊挖矿机型F3，以应对日益增长的以太坊市场。

据每日经济新闻了解，目前以太坊所采用的ETHASH算法是针对绘图芯片的需求而来，适合PC挖矿，挖矿机并不擅长。而市场预计，比特大陆即将推出的新型挖矿机耗能小，效益大，一台专业矿机可以相当于几台8显卡矿机，在正式推出之后，势必会冲击原有以绘图芯片的PC挖矿市场。到时候，因“挖矿”而暴涨的芯片价格也有望回归理性。

RBC Capital分析师Mitch Steves认为，以太坊价格飞涨，从2017年初的10美元，如今来到1000美元，出现专属挖矿芯片的可能性远高于一年前。Steves还指出，要是比特大陆真的销售以太坊专用的芯片，挖矿效率会远胜绘图芯片，届时，将抢走英伟达和AMD生意。

而每日经济新闻查询英伟达在2月初公布的2017年第四季度财报发现，该公司包括图形处理单元（即GPU、显卡）销售额在内的数据中心四季度营业收入6.06亿美元，是英伟达第二大收入来源。英伟达首席财务官也提到，就英伟达产品的总体需求而言，数字货币市场的贡献很难量化，但相信四季度的百分比贡献要高于之前一个季度。



这个要看你买什么配置的比特币挖矿机了，以阿瓦隆矿机为例，AVALON2 1T套装（10个单模组）：价格为13999元；AVALON2单模组100G价格为1599元人民币；阿瓦隆2代矿机2模组200G价格为2500元。目前，Avalon三代芯片已经发布，Avalon3矿机也即将进入市场。

价格每天都在浮动，最近一直在五万多。最近矿机价格还没完全起来，现货和期货价格不一样，最近几天在矿机价格在上涨，六七千左右，欢迎探讨x920105

这个要看你买什么配置的比特币挖矿机了，以阿瓦隆矿机为例，AVALON2

1T套装（10个单模组）：价格为13999元；AVALON2单模组100G价格为1599元人民币；阿瓦隆2代矿机2模组200G价格为2500元。目前，Avalon三代芯片已经发布，Avalon3矿机也即将进入市场。

随着大量矿机投产，越来越多的矿工加入挖矿大军，现在独立挖矿越来越难了，辛苦一个月也行收获甚微，怎么办呢？加入最新兴起的云矿工无疑是个好办法

先介绍下云矿工（cloud

miner），从名称来看就是在云端（即服务器）挖矿，其基本原理就是，你通过比特币购买算力，就可以获取到算力对应的挖矿收益。购买的算力越多，挖矿收益就会越高。当不用时，还可以把算力兑换回比特币，总之可以盘活手头的比特币，钱

生钱，钱养钱。

现在如果问你，你是花大量的比特币去购买矿机，还是让比特币在交易网站或者钱包中睡大觉，还是用来投资云矿工产生收益。这个还是得每个人自己来盘算。

云矿工和传统矿机挖矿相比的优势:1)

兑现更加灵活。相比花大量比特币购矿机，购买云矿工的比特币更容易兑现，可以随时将算力卖出换回币。2) 投入小，可以将闲置的比特币用起来。和购买矿机动辄就是几万几十万相比，云矿工可根据你具体情况投入，少则几个币，上限也没限制。

如果还有不明白的地方，可以注册账号) 看下，反正是免费的，如何用比特币购买算力，出售算力，挖矿收益如何增长就很清楚了。

建议不要用个人电脑挖矿

使用云矿机的好处：如今挖比特币的难度是707408283，HD7990显卡顶级显卡挖矿也只有1000M的速度，挖矿机又动辄数千上万，不包退，不保修，挖矿风险大增。使用云矿机不用管理，不会坏掉，几百元也能参与进来，随时可以买卖算力，方便退出。下面简单介绍下如何注册购买云矿机算力。PS:现在的价格是0.7左右，一般来说比特币升值则此价格将下降，也会受买入卖出而小幅震荡。

如果还有不懂的可以百度hi我

求采纳